

අපි කවුරු ද?

රුමේනියානි පැනදුම්කරුවන්ගේ මණ්ඩලය (CNRR) යනු 1998 දී පිහිටුවා ඇති පුද්ගලික ආයතනයක් වන අතර 2003 දී එය මහජන ප්රයෝජන සඳහා පූර්විකාවකින් සම්මානයට පත් වී ඇත. පැනදුම්කරුවන් හා පදිංචිකරුවන් ක්ෂේත්‍රයේ

වැඩිදුරටත් 25 වසරකින් පසු, අපගේ මෙහෙවර අපේක්ෂා වලින් තොරයි - සියලුම නීතිමය ක්රමවලින් මානව හිමිකම් ආරක්ෂා හා ප්රවර්ධනය කිරීම, විශේෂයෙන්ම පැනදුම්කරුවන්, පැනදුම්කරුවන් සහ පදිංචිකරුවන්ගේ හිමිකම් ආරක්ෂා කිරීම.

2011 සිට, ක්රියාත්මක වූ විශාපාතින්ගෙන්, අපි පදිංචිකරුවන් ක්ෂේත්‍රයේ විශේෂඥ නීතිඥයන් සහ පරිවර්තකයන්ගේ ජාලයක් නිර්මාණය කර ඇත.

ඔබට අපව අමතන්නේ කෙසේද?



021 312 62 10
0728 974 937



Viesparilor Street, no.19,
2nd floor, 2nd district,
Bucharest, Romania



office@cnrr.ro



www.cnrr.ro



www.facebook.com/
cnrr.ro



www.instagram.com/
cnrr1998/

විශාපාති ශීර්ෂය: AM31F/01 විදේශිකයන්ට නීතිමය ආධාර ලබා දීම ජනාකීර්ණවූ තීරණයක් නිකුත් කර ඇති අය සඳහා

සංස්කාරක: රුමේනියා ජාතික පැනදුම්කරුවන්ගේ කවුන්සිලය

ප්රකාශන දිනය: ජූලි 2024

මෙම ද්රව්යය 2021-2027 ජාතික පැනදුම්කරුවන්, පදිංචිකරුවන් සහ ඒකාබද්ධතාවය වැඩසටහන විසින් මුල්ය ප්රතිලාභ ලබා දී ඇත.

www.fed.mai.gov.ro

මෙම ද්රව්යයේ අන්තර්ගතය, එහි ලේඛකවරුන්ගේ අදහස් පමණක් පෙන්වයි; එහි අන්තර්ගතය යුරෝපීයානු සංගමය හෝ අජ්යන්තර අමාත්යාංශයේ නිල ස්ථාවරය නියෝජනය කරන්නේ නැත.

ප්රතිචාරය යැවිය යුතු ලිපිනය: රුමේනියා ජාතික පැනදුම්කරුවන් කවුන්සිලය, බුකරාස්ට්, ස්ට්රාඩා විඵස්පාරිලෝර් 19 අංකය, 2 වන මහල, අංශය 2, දුරකථන: 031 405 02 75; දුරකථන / ෆැක්ස්: 021 312 62 10



**Programul Național
Azil Migrație și
Integrare**
www.fed.mai.gov.ro



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI**
Organismul intermediar FAMI



**Fundația Consiliul Național Român
pentru Refugiați (C.N.R.R.)**



Co-funded by
the European Union

ඔබ ප්රතිපත්ති තීරණයක් ලබා ඇත්ද?

රුමේනියා ජාතික පැනදුම්කරුවන් කවුන්සිලය (CNRR) නොමිලේ නීතිමය උපදෙස් ලබා දේ.



Singaleză - 2024

පස්සේ යාමට තීරණය කරන්නේ කුමක්ද?

පස්සේ යාම හෝ බේදවන්න කරමය තීරණය යනු පදිංචිකරුවන් අංශයේ පොදු පරීක්ෂකවරයා විසින් නිකුත් කරන පරිපාලන නියෝගයකි. එයින් රුමේනියානු ප්රදේශයේ ඔබගේ නීති විරෝධී නවාතැන සකස් කරයි සහ ඔබට රුමේනියා ගෙන් පිටවීමේ තැන්පත් වගකීමක් පැවරීමට, ඒ සමඟම නිදහස්ව පිටවීම සඳහා කාල සීමාවක් සකස් කරයි. පහත සිදුවීම්වලදී බේදවන්න තීරණයක් නිකුත් කරයි:

- ඔබගේ ඉල්ලීම පදනම් වීමෙන්, ඔබගේ නවාතැන් තත්ත්වය නීති විරෝධී බවට පත් වූ විට,
- ඔබගේ නවාතැන් අයිතිය අවලංගු කළ හෝ අවලංගු කළ විට,
- රුමේනියා වෙන්වීමට ලබාදුන් වීසා අවලංගු කළ විට.

මහත් වශයෙන්ම! ^[1]

ඔබේ සන්සුන්ව නතර වීමට පෙර බලපෑමක් හෝ ප්රහාරයක් සිදු කිරීමට තරම් සකස් කරන ලදී නම්, ඒ අවස්ථාවට එරෙහිව ආරක්ෂක හටයා ඇඳුම්කාරය හෝ යාන්තර කරන්නකි, සහ නීතිය අනුව, 10 දිනක් ඇතුළත අපේක්ෂා කළ හැකි අතර, හඳුනා ගැනීමේ 24 පැයක් ඇතුළත ක්රියාත්මක වේ.

[1] 194/2002 අංකයේ හදිසි නිවේදනය, පරාමිතිය 83 පද්ධතිය (2), පරාමිතිය 85 පද්ධතිය (2) සහ පරාමිතිය 90 පද්ධතිය (1) ය සමඟ ආරක්ෂාවෙන් සහ ඉන්පසුකරණ සංස්කරණ හා එකතු කිරීම සමඟම.

පස්සේ යාමට තීරණය පිළිබඳව ඔබේ දැනගැනීම:

පස්සේ යාමට තීරණයක් ඔබට දන්වා ඇති දිනයේ සිට දින 10ක් ඇතුළත, පදිංචිකරුවන්ගේ පොදු පරීක්ෂකවරයා විසින් නිකුත් කළ පස්සේ යාමට තීරණයේ පරාසය හිමි අභියාචනාධිකරණයේ අභියාචනාවක් ඉදිරිපත් කළ හැකිය. අභියාචනාධිකරණය ඉල්ලීමේ දිනයේ සිට දින 30ක් ඇතුළත මෙම ඉල්ලීම සාමුහායි. අභියාචනාධිකරණයේ තීන්දුව අවසන් වෙයි. නීතිමය කාල සීමාව තුළ ඔබේ අභියාචනාව ඉදිරිපත් කළ යුතුය සහ එයට වලංගු හේතුවක් තිබිය යුතුය! පස්සේ යාමට තීරණයට එරෙහිව අභියාචනය කිරීම, ඉවත් කිරීමේ ක්රමවේදයේ කාර්යක්ෂමතාව නවත්වයි.

මහත් වශයෙන්ම!

ඔබ ජාත්යන්තර නීතියක් හෝ ක්රමවේද නීතියක් මත රුමේනියාවට ඇතුල් වූවේ නම්, වීසා ලබා ගැනීමේ වගකීමෙන් නිදහස් වූ පරිදි 194/2002 අංකය හදිසි පනතේ අධිවේද 11 පද්ධතිය (4) නියමයට අනුව, පහත සඳහන් තත්ත්වයන් යටතේ ඔබට පසුවීමේ අයිතිය අවලංගු කිරීමේ නිවේදනයක් ලබා දෙනු ඇත:

- රුමේනියාවට ඇතුල් වන විට ඔබ විදේශීන්ගේ නීතියට අනුව කොන්දේසි පිරීමේ වැරද්ද සොයාගනු ලැබුවා,
- ඔබ අසත්ය ලේඛන හෝ තොරතුරු මත රටට ඇතුල් වූවා,
- ඔබට වෙනත් විදේශීන් විෂම ලෙස රටට ඇතුල් කරයි හෝ උත්සාහ කරයි, හෝ ඔවුන්ගේ ප්රවාහනය හෝ නවාතැන සැපයීමට උදව් කරයි,
- ඔබානුගමනය කළ සුළු නීතිවලින් උල්ලංඝනය කළා, ජාතික තීරය නීති විරෝධී ලෙස හෝ උත්සාහ කරන ලදී
- මීට පෙර නියමිත තහනම් කාලය තුළ රුමේනියාවට ඇතුල් වූවා,
- ඔබ රුමේනියාවට ඇතුළු වීමේදී ප්රකාශ කරන ලද අරමුණට අනුකූල නොවීම හෝ ඔබ රැකියා සම්බන්ධ නීතිමය ප්රතිපාදන උල්ලංඝනය කර ඇත;
- රුමේනියාවට ඇතුල් වූ පසු, ඔබට අනවශ්ය යැයි ප්රකාශ කරයි, හෝ ඔබට රුමේනියාවට ඇතුල් වන තහනම් පියවර ගත් අතර,

[2] විදේශීන්ගේ තත්ත්වයන් පදනම් කරගත් 194/2002 අංකය හදිසි පනත, ක්රියාත්මක කිරීම සහ පසුකාලීන සංශෝධන සහ ඇතුළත් කිරීම සමඟ

රුමේනියාවට ඇතුල්වීමේ තහනම පිළිබඳව ඔබ දැනගත යුතුද:

ඔබේ විපක්ෂය වශයෙන් ඇතුල්වීමේ තහනමක් පැනවුවාම, එය ඔබට පසුවීමේ තීරණය පිළිබඳ තොරතුරුව, එම කටයුතු ගැනීමට හේතුද සාදාරණ වේ.

ඉහත කාරණය සඳහා දැනුම් දෙන දිනයෙන් දින 10ක් ඇතුළත, ඇතුල්වීමේ තහනමට එරෙහිව අභියාචනාධිකරණයේ අභියාචනාවක් ඉදිරිපත් කළ හැකිය.

රුමේනියාවට ඇතුල්වීමේ තහනමට එරෙහිව අභියාචනා කිරීම, ඉවත් කිරීමේ ක්රමවේදයේ කාර්යක්ෂමතාව නවත්වනු නොලැබේ! අභියාචනාධිකරණයේ තීන්දුව අවසන්.

CNRR විසින් නොමිලේ නීතිමය උපදෙස් සම්බන්ධයෙන් ඔබ දැනගත යුතුද:

AM31F/01 වියාපාතිය හරහා - දිනාමවුවන්ට නීතිමය ආධාර සැපයීම සඳහා පැනවෙන පසුවීමේ තීරණයක්, CNRR උපදේශකයා ඔබේ නීතිමය තත්ත්වය එකඟවීම සහ ආවරණය කිරීමට බොහෝ දෙයක් විස්තර කරනවා. ඔවුන් ඔබට පසුවීම පිළිබඳව රුමේනියානු නීතිමය ගැසට් සහ බලධාරී ආයතනය ඔබේ විපක්ෂය සිදුකරන පියවරවල් පැහැදිලි කිරීමේ උපකාරී කරයි.

අපේක්ෂා සමාලෝචන කාලයේදී, වියාපාතියේ පෝරම සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු, ඔබ CNRR උපදේශකයා සමඟ එකඟවී පියවරක් සාකච්ඡා කරනු ඇත. අවශ්ය නම්, CNRR උපදේශකයා සම්බන්ධකරණ නීතිමය ලේඛන සැකසීම සහ ඉදිරිපත් කිරීමේදී සහයෝගී කරයි සහ ඉදිරිපත් කරන ලද සියලුම තොරතුරු විස්තර කිරීම සහ පරිවර්තනය කිරීමේ සේවාවන් භාවිතා කරයි.

මහත් වශයෙන්ම!

ඔබ උපදේශනයක් සඳහා CNRR මූල්‍යස්ථානයට පැමිණිය යුතුද අනන්යතා ලිපි, පසුවීමේ තීරණය සහ ඔබේ නීතිමය තත්ත්වය සම්බන්ධ අනෙකුත් ලිපි නොමැතිව අමතක කරන්න එපා! ඔබ මිනිත්පෙල විදියට CNRR කණ්ඩායම සමඟ සම්බන්ධ වීමට තීරණය කළොත්, ඔබේ සම්පූර්ණ නම පෙන්වීමට සහ හැකියාව තහවුරු කරමින්, පණිවිඩය සමඟ පසුවීමේ තීරණයේ ස්කෑන් කෝපියක් ඇතුළත් කිරීමට අමතක කරන්න එපා!